

# 主动作为服务高效

## ——鄄城县深入推进“企业吹哨、部门报到”工作机制侧记

“企业吹哨、部门报到”工作开展以来，鄄城县坚持问题导向、结果导向、满意导向，着力在“更实、更细、更精准”上下功夫，努力把企业、群众、基层的痛点、难点、堵点逐一解决到位，形成全员上前线、全心优服务、全力解难题、全速促发展的浓厚氛围。

**把哨声变号声，“一抓到底”建机制、优环境**

鄄城县各级各部门主动作为，闻哨而动，一抓到底，全程负责，不断健全健全运行机制，全力提供“店小二”“保姆式”服务。截至目前，注册平台企业2148家，占全市企业注册总量11.1%，办结企业吹哨事项3426次，较去年底增加874次。

对企业反映、走访调研发现的问题，分类建立台账，督促限期整改到位，问题不解决，台账不销号。对企业吹哨事项，责任到人，明确节点，盯住受理、转办、办理、回访

### “国学小名士”

### 经典诵读大赛举行

本报讯(通讯员 孙冰)8月23日，鄄城县举办了“国学小名士”经典诵读大赛决赛。

决赛包括诗词接龙、智勇双全、飞花令、创意诵读、妙笔生花五个环节，比赛题目类型多样，内容丰富，重在考查学生对诗词歌赋、国学知识等传统文化的积累和理解。经过激烈角逐，最终来自实验小学的任冠霖和育才中学的苏晓月分别获得本次大赛小学组和初中组的一等奖。举办国学经典诵读大赛，旨在通过诵读国学经典，传播中国传统文化，使在校师生能深入了解传统文化，记住经典，进一步促进师生传承中华文明，弘扬民族精神。



## 单县中心医院成功开展动脉瘤急诊介入治疗

本报讯(通讯员 刘亚鲁 丰涛 记者 王富刚)8月9日，单县中心医院神经外科成功完成一例复杂前交通动脉瘤急诊介入栓塞术，病人得到及时有效的临床救治，转危为安，获得了良好的临床疗效。

该病人男性，53岁，因突发剧烈头痛2小时急诊入院。CT平扫提示蛛网膜下腔出血，进一步行CTA检查，明确了前交通动脉瘤的诊断。神经外科曹明志主任团队接诊病人后，详细制定周密的手术方案。患者家属经过慎重考虑后，选择介入栓塞治疗。

介入栓塞动脉瘤是一种相对微创的手术方式，同时也向手术医生提出了更高的技术要求。手术于8月9日下午在导管室实施，由曹明志主任主刀，丰涛及杨公利主治医师协助，导管室黄永主任、杨洁护士长密切配合，杜静主治医师负责麻醉。脑血管造影证实为前交通动脉瘤，瘤体不

规则，存在多个子瘤，瘤颈累及双侧大脑前动脉。支架辅助栓塞的确有助于动脉瘤栓塞，但同时也让病人终生服用抗血小板药物。曹明志主任凭借过硬的介入操作技术，经过小心翼翼弹簧圈的成篮和填充，最终采用微导管单栓技术处理掉了动脉瘤，避免了放置支架，历时1小时的操作，经造影确认，动脉瘤已经完全不显影，双侧的大脑前动脉通畅。术后麻醉复苏，病人即刻恢复意识，四肢活动良好，没有任何神经功能缺损。

近年来，单县中心医院神经外科在曹明志主任带领下成功开展了多例各种复杂脑血管病的介入诊疗操作，如动脉瘤介入栓塞术、创伤性颈动脉海绵窦瘘介入栓塞术、脑血管畸形治愈性栓塞术、急性缺血性脑卒中介入取栓术等，均获得了良好的临床疗效。

## 单县中心医院为患者实施胸腺肿瘤微创手术

本报讯(通讯员 刘亚鲁 周斌 记者 王富刚)近日，单县中心医院胸心外科成功实施了一例经剑突下胸腔镜胸腺肿瘤切除术。

该患者为女性，查体中无意发现前纵隔生有一个鹌鹑蛋大小的肿瘤。经过多方打听，单县中心医院胸心外科的胸腔镜微创手术早已开展得非常成熟，故辗转来院就诊。

经过术前缜密的筹划，患者的手术得以顺利实施。手术在孙昌军主任医师指导下，由王家富、周斌、宋元祥医师共同配合，仅用60多分钟就完整切除了包括2厘米的肿瘤体和脂肪组织在内的全部胸腺组织，同时保护双侧膈神经未受损。患者手术时间短、创伤小、出血少、疼痛轻，且术后恢复良好，第1天就可以下床活动，第2天拔出两侧纵膈引流管，

复查结果满意，第3天便办理出院手续，胸腺肿瘤微创手术圆满完成。

胸心外科此次实施的剑突下胸腔镜手术不损伤胸部组织，在保证肿瘤完整切除和清扫范围的同时，减少了手术对肺间神经、胸壁组织神经的损伤，保证胸壁的完整性，显著减轻患者疼痛感，保护呼吸功能，术中创伤小、出血少、手术并发症少。

与此相比较，常规开胸手术因需打开胸部肌肉及撑开肋骨对患者创伤较大、恢复时间较长。传统胸腔镜手术要在胸部做切口，由于胸廓保护了人体的心脏、肺、主动脉、肝、脾、双肾等大部分重要脏器，胸部感觉神经最丰富，疼痛感最剧烈。术后很多患者仍有慢性疼痛，可能影响其生存时间及生活质量。



### 杜堂镇开展“两癌”筛查

8月24日，定陶区杜堂镇卫健办计生专干人员向群众发放“两癌”筛查宣传资料。据悉，为了做好“两癌”筛查工作，杜堂镇卫健办组织村专干加强“两癌”检查项目的宣传和健康教育工作，安排各村专干和小组长对本村符合条件的妇女进行统一信息核实与整理。通过微信、电话及入户通知等方式，对适龄妇女进行摸底登记，并组织妇女按时到区妇幼保健院参加“两癌”免费筛查。对确有实际情况不方便到院筛查的，由村专干负责接送陪同检查，确保每一位符合条件的妇女真正享受到政府的惠民政策。截至8月24日，全镇共完成35岁至64岁的农村妇女“两癌”筛查1350人。

通讯员 苏效旺 孙胜 摄

### 弘扬抗疫精神 护佑人民健康

## 鄄城县人民医院着力提升诊疗服务水平

本报讯(记者 都慧芳)日前，鄄城县人民医院隆重召开庆祝第三届“中国医师节”暨2020年上半年工作总结会，对评选出的“十佳医师”、“十佳护士”，从事工作五十年、三十年的医护工作者进行表彰。

会上，鄄城县人民医院副院长古广年宣读了表彰人员名单并颁奖。“十佳医师”、“十佳护士”代表进行典型发言。获得“十佳医师”、“十佳护士”第一名的刘琰和陈洋，分别被授予“鄄城县职工职业技能大赛技术标兵”称号，由县总工会颁发“鄄城县五一劳动奖章”；获得第二名和第三名的盛彩虹、张海棠、卢江丽和秦红艳，被授予“鄄城县职工职业技能大赛优胜选手”称号；其余选手被授予“鄄城县职工职业技能大赛优秀选手”称号。

鄄城县卫生健康局党组书记、局长李由

华希望医院以举办医师节庆祝活动为契机，认真践行服务宗旨，突出医院文化特色，科学发展，努力建设高水平、有内涵、现代化、创新型的综合性医院。希望广大医护人员不断增强服务理念，进一步树立患者至上、热情服务的良好风尚，努力提高医疗技术水平和服务能力。

鄄城县人民医院党委副书记、院长焦同生作了《鄄城县人民医院2020年上半年工作总结》。从不同层面对今年上半年工作进行了客观总结，既肯定了上半年工作取得的成绩，又指出了医院现阶段工作中存在的不足，并对如何做好下半年工作提出了新的更高要

求：新院区搬迁后医院规模扩大、科室专业细化，也存在部分不足，在下一步工作中要以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投入到各项工作中去，为医院的生存和发展注入新的活力，再创新的辉煌。

鄄城县人民医院党委书记李海鹏表示，鄄城县人民医院庆祝第三届“中国医师节”暨上半年工作总结大会的主要任务是：总结经验，表彰先进，鼓舞干劲，进一步营造尊重知识、尊重人才的良好氛围，展示职工精神风貌，凝聚职工技术力量，鼓舞干劲，塑造形象，全力推动全院诊疗服务水平迈上新台阶。

## 鄄城县开展预定新兵役前教育训练

本报讯(记者 焦同帅 通讯员 刘永霞)“稍息，立正，齐步走……”8月24日，响亮整齐的操练声在鄄城县第二中学运动场上此起彼伏。来自鄄城县的250多名完成新兵体检、政治考核的“双合格”预征青年，正在接受队列、基础体能、政治教育等内容的全封闭式役前训练，为步入军营提前“加钢淬火”。

## 重拳出击 严厉打击非法倒卖液化气行为

本报讯(通讯员 贾星峰)8月19日，鄄城县综合行政执法局接群众举报：称在梁村有一非法倒卖液化气窝点，存在安全隐患，严重威胁附近居民安全。

接到举报后，鄄城县综合行政执法局立刻组织执法人员对该窝点进行突击检查。在一个小院内，执法人员发现了这个非法、无证存放和倒卖液化气的窝点。在现场的房间内存放着大大小小的液化气瓶五十个，经查12kg液化石油气罐30余个，

50kg液化石油气罐20余只、倒气设备1台、倒气车辆1台。执法人员现场下达《责令停止违法行为通知书》，对用来倒卖液化气的气罐进行暂扣，查封了倒卖窝点。

近段时期，鄄城县综合行政执法局根据群众举报、巡查等渠道，重拳打击整治非法存储、运输、充装、销售瓶装液化石油气的违法违规行为，查处非法液化气窝点3处，非法充装液化气17起，有力地打击了非法倒卖液化气行为，保障了人民群众生命和财产安全。

## 团县委组织开展志愿者服务活动

本报讯(通讯员 许家正)8月24日，鄄城县团委联合县交警队、县一中开展志愿服务活动。

志愿者们到城区内各路口，向过往行人发放交通安全规章制度和夏季防溺水手册，通过开展交通安全规则宣传和防溺水

志愿服务活动，让大家充分认识到了交通安全和防溺水安全的重要性，了解交通规则和自防自救知识。志愿者们不畏烈日，用自己的实际行动弘扬现代文明交通理念，展示了青年的风采，为全县的创城工作贡献青春力量。

## 凤凰镇开展残疾人信息数据动态更新工作

本报讯(通讯员 宁效广 张志远)这几天，在鄄城县凤凰镇酒店张村村委会会议室里，不少残疾人排起了长队，工作人员正在记录他们的最新需求，录入电脑。

据该项工作具体负责人张志录介绍，从8月17日开始，镇民政所和残联工作人员就深入各村居，采取集中调查、现场录入等方式，对全镇1020名残疾人开展基本情况采集、需求信息数据动态更新工作。

数据采集更新工作紧紧围绕残疾人基本服务状况和需求，重点调查各类残疾人

在经济住房、教育就业、社会保障、基本医疗与康复以及服务需求变化等方面，真实记录残疾人的心声，确保数据详实、完整。

“每一年的信息采集，都是为了更全面地掌握辖区内残疾人的身体状况和最新需求，这不仅能增进与残疾人的联系，还为今后开展残疾人精准扶贫工作打下了坚实的基础。”镇民政所工作人员周登杰说。

截至目前，该镇已经采集完成残疾人数据信息20个自然村400余人，共统计出新增贫困残疾人、坐便椅助行器、拐杖等辅具产品210余件。

## 曹县人民医院开展专业技能比赛

本报讯(记者 都慧芳)8月19日下午，为庆祝第三届“中国医师节”，增强医院科室内各科室之间的学术探讨氛围，多方位展现临床、医技各科室的专业知识水平，曹县人民医院开展“素养·做”主题PPT比赛活动。

曹县人民医院院长李松在致辞中表示，今年疫情爆发后，曹县人民医院的医师们在第一时间纷纷提交请战书，特别是老专家叶贵清心系武汉抗疫前线，捐款4万元支援武汉；田明广医师等3名医务人员勇于担当，置生死于度外，英勇出征武汉，战斗在没有硝烟的战场40余天；张长江等一批医护人员请缨出战定点医院一线，更有众多的员工日夜奋战在体温监测、发热门诊、预检分诊等抗疫第一线，用实际行动交上了一份份优秀的“答卷”，体现了广大员工甘于奉献的崇高品质和优良作风。

医院举办系列活动，就是让全体医师感受职业荣耀，增强工作自豪感，同时，也是为了鼓励广大医师学习典型，争先创优，努力提高技术水平和服务水平，更好地为人民健康服务。

随后，在副院长鲁立军的领读下，全体人员一起重温希波克拉底誓言，向这份神圣的职业表达出最真挚的敬意。

在比赛现场，ICU、心内科、神经外科、产科、内分泌科—MMC中心科等19个科室的代表，分别通过讲解自己科室制作的PPT，结合临床实例、声情并茂地向台下评委及观众展示医院近年来各学科发展情况及为患者服务的情况，赢得了台下评委及观众的阵阵掌声。

通过激烈的比拼，心内科、呼吸内科获得了一等奖；胸外科、消化内科、普儿一科获得了二等奖；产科、综合介入科、神经内科、普外一科、神经外科获得了三等奖。